

活动现场,本报发行人员向市民介绍如何订阅晚报

"晚报进万家 欢乐你我他"惠民活动继续举行

## 占走进幸福街社区

口记者 李霞/文 彭程/图

本报讯 昨天上午,平顶山日 报传媒集团发行中心主办的"晚 报进万家 欢乐你我他"第三场惠 民活动在新华区矿工路街道幸福 街社区举行。

上午10时,新华区中兴路街 道联盟路社区"靓丽青春"舞蹈队 的十多名队员身穿时尚短裙,跳

起了动感十足、激情四射的舞蹈 《动感小子》,拉开了本次活动的 帷幕。随后,歌曲对唱《胡琴说》、 歌舞《溜溜的姑娘像朵花》《祖国 你好》等精彩的节目不断将气氛 推向高潮。

记者看到,在舞台一侧,盘 着头发、化着淡妆,正准备上场的 张凤梅有些紧张。今年60岁的 张凤梅告诉记者,她是新华区光

明路街道建设街社区"梦之翼"舞 蹈队队员,为参加此次演出,她和 其他队员一起,早上7点多就开 始化妆了,马上要上场了,既兴奋 又紧张

活动现场,平顶山晚报咨询 台及旁边的盐语试用装免费发 放、德秀野山葡萄酒、山西生态小 米粥和香菇瑶柱羹品尝区也吸引 不少社区居民。

"晚报内容丰富,我们全家人 都喜欢看!"正在办理2017年《平 顶山晚报》订阅手续的居民方中 厚对记者说。

另据悉,此次活动得到新华 区中兴路街道联盟路社区、矿工 路街道幸福街社区、光明路街道 建设街社区等社区的大力支持。

本次活动礼品由牙乐福口腔 门诊提供。

## 市图书馆举行第四届少儿讲故事大赛决赛

本报讯 昨天,"七彩童梦 阅 享童年"全市第四届少年儿童讲 故事大赛决赛在市图书馆举行。 这是该馆继举办全市少儿诵读大 赛、儿童画大赛和"我爱我家"征 文大赛之后,又一个以促进少儿 阅读为宗旨的大型活动。

当天,从全市各地晋级的87 名小选手走上舞台,在背景音乐

中,声情并茂地讲述自己最拿手 的故事,有的温馨,有的励志,有 的情感真挚,有的曲折离奇,打动 了在场的每一位观众,每每故事 讲毕现场都会响起热烈的掌声。

经过一天的激烈角逐,最 终王昱晨讲述的《没有牙齿的 大老虎》、王昱乔讲述的《龙宫 夺宝》、张榕轩讲述的《猴吃西 瓜》荣获幼儿组一等奖;魏婧妍 讲述的《父亲》、阮欣悦讲述的 《雪山小太阳》、牛冠翔讲述的 《老黄牛的故事》、李汶隆讲述 的《奶牛的埋伏》、贺妍讲述的 《没有牙齿的大老虎》获得少年 组一等奖

据了解,此次大赛由市文广 新局主办,市图书馆、市少年儿童 图书馆、市图书馆学会承办。大 赛不收费用,不设门槛,面向全市 3-14岁少年儿童,按年龄分为幼 儿组(3岁-6岁)、少年组(7岁至

14岁)两组,分初赛、决赛两个阶 段进行。活动启动后,辐射郏县、 舞钢、宝丰、叶县等地,报名总人 数达500多人。

据介绍,本大赛除设等级奖 和优秀奖并给予奖励外,表现突 出的小选手还将入选市图书馆少 年儿童人才储备库,有机会担任 大型少儿活动的主持人,并可优 先参加该馆组织的系列阅读推广 体验活动。

## 初冬清晨 抑郁青年欲轻生 不惧寒冷 漆建龙跳水救人

口记者 张鸿雨

本报讯"今天早上一个年 轻人落入关庄水库被一个军人 救出,消防队和警察赶到后,救 人者拿着湿衣服悄悄地走了。" 昨天早上7点左右,石龙区幸福 超市负责人师卫国给记者打来电 话说

接到电话后,记者辗转联系 石龙区消防大队和石龙区公安局 人民路派出所民警及石龙区龙湖 便利店负责人杨永杰,了解事情 的具体情况。原来,昨天清晨,石 龙区关庄村28岁的张明(化名) 欲跳水轻生,恰遇在此晨练的石 龙区人民武装部现役军人漆建龙 和群众杨永杰等人,众人合伙将 其救出。

杨永杰告诉记者,他经常和 漆建龙一块晨练,当天早上5:40-6:00,天还没有亮,当他们跑到 石龙区国土资源局对面的关庄水 库岸边时,突然发现水面上有一 个黑影,逐渐向深水区移动并下 沉。漆建龙发现黑影是一名男 子后,边跑边甩下上衣和鞋子,一 个猛子就扎进了水里。游了约 20米后,漆建龙伸手从背后拉住 落水男子的衣服并把他拖到了岸 边,附近两名群众赶来,大家合伙 把男子抬上岸。看到落水男子-直瑟瑟发抖,几名群众脱下自己 的衣服给他披上。几分钟后男子 清醒过来,此时消防队官兵和派 出所民警赶到。漆建龙见获救青 年已无大碍,就拿着自己的湿衣 服悄然离去。

昨天,记者联系石龙区公安 局人民路派出所,一民警介绍说, 落水青年的母亲说,他的儿子有 抑郁症,常常有轻生的念头。

记者联系上漆建龙时,他平 静地说:"生命是最宝贵的,任何 人在这种情况下都会这么做的。 这是民族的传统,也是军人的作 风。"记者随后了解到,漆建龙祖 籍湖南株洲,于1996年参军入 伍,2012年来到石龙区人民武装 部。今年11月5日在白鹭洲国家 城市湿地公园"重走长征路 共筑 中国梦"十万步极限挑战赛中,他 获得全市第一名的好成绩。

## 爱心梨,真给力! 碧桂园公益助农行动引发市民热议

2016年11月18日下午,平顶山 学院的刘老师在忙碌了一天后刚 走出教室,碧桂园的志愿者就把一 袋爱心梨递到了他的手中,在了解 到碧桂园公益助农行动的始末后, 他对这些志愿者竖起了大拇指,并 连连称赞:"爱心梨,真给力!"

半个月前,郏县梨农杨老汉还 站在果园里,望着挂满枝头的晚秋 黄梨一筹莫展。今天再见到他,他 正笑容满面忙着向前来义购的市 民介绍果园的情况,与之前判若两 人。他说:"碧桂园从我的果园买 走了近50000斤晚秋黄梨,不仅帮 我缓解了销售困境,还一下子打开 了市场局面。现在不断有人来到 果园找我,说要买我的梨帮我解决

由碧桂园在全市发起的"感恩 有你'碧'须有梨"活动启动以来, ·线销售人员争相加入志愿者队



伍前往派送现场做义工。连日来, 他们走进供电局家属院、桃花源小

区等30多个大型社区和市第二人 民医院、工行平顶山分行、平顶山

学院等行业一线,为这些社区居民 和一线劳动者累计送去爱心梨 30000多斤

这次爱心送梨公益行动不仅 帮助了梨农,也唤起了众多市民的 公益心。爱心梨派送首日,供电局 家属院的赵女士现场领取爱心梨 并得知公益活动的初衷后,就当即 表示也要去义购采摘一批作为福 利发放给员工,用自己的切实行动 帮助梨农。

平顶山学院化学化工学院的 张老师说,最初知道碧桂园是因为 看了中央电视台碧桂园森林城市 的广告,吃了碧桂园的爱心梨才切 实感受到了这家企业的爱心。能 够关注到社会基层梨农的困难并 伸出援助之手,还通过送梨的形式 将爱心进行传递,相信这样的企业 也能建造出市民满意的好房子。

市第二人民医院的护士小刘

说:"医生的天职就是救死扶伤,职 业和工作性质决定了我们必须用 爱心去接触患者的疾苦。碧桂园 用他们的行动让我也感受到了关 爱,今后我会带着感恩的心将这份

在热火朝天的碧桂园·天玺项 目施工现场,建筑工人宋国强说: "俺家是河北的,经常要跟着项目 全国各地干活。碧桂园是家大企 业,能够关心到我们这些基层的工 人我很感动。我一定干好分内的 活,用一流的建筑质量回报关爱。

碧桂园作为国内的知名一线 房企,进驻平顶山市场一年多来, 不仅为平顶山带来了先进的居住 体验,也不断投身我市的各种公益 活动,此次爱心送梨活动会持续到 本月底,在这个寒冷的冬日温暖更 多的人。